

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA

ISTITUTO COMPRENSIVO CERMENATE
Via Alfieri - 22072 CERMENATE (CO)

tel. 031 771358 - fax 031 722632 - c.f. 81004150132

coic84700r@istruzione.it coic84700r@pec.istruzione.it www.iccermenate.edu.it

All'Ins. Baggi Enrica Atti

Oggetto: CONFERIMENTO INCARICO **Progetto "Laboratorio di potenziamento Linguistico" scuola secondaria 1° grado (DPR n.89/2009 art. 5 co.10)** 

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

premesso che l'Istituto Comprensivo di Cermenate ha inserito un Progetto denominato **"Laboratorio di potenziamento Linguistico"** agli alunni delle classi della Scuola Secondaria di primo grado;

verificato che il progetto sarà liquidato con i fondi **AAFPI** in ragione di una somma destinata pari a **€. 700,00 (L.D.)**;

vista la disponibilità e valutate le esperienze professionali della docente **Baggi Enrica**, insegnante presso l'Istituto Comprensivo di Cermenate, relativamente alla tematica trattata nel Progetto

## **CONFERISCE**

alla docente **Baggi Enrica** l'incarico presso questo Istituto per **n. 20 ore** come Progetto "Laboratorio di potenziamento Linguistico"

Il compenso orario lordo liquidato sarà conforme alle tabelle contrattuali attualmente in vigore.

L'amministrazione si riserva di revocare l'incarico in caso di mancata prestazione del servizio per assenze o di mancato perseguimento degli obiettivi definiti dal progetto.

L'incaricato è tenuto alla compilazione dell'apposito registro dei progetti che viene consegnato al momento dell'accettazione.

Al termine del progetto dovrà essere predisposta scheda di valutazione del progetto e dei risultati conseguiti.

Tutti i dati e le informazioni di cui la Prof.ssa Baggi Enrica entrerà in possesso nello svolgimento dell'incarico di cui al presente incarico dovranno essere considerati riservati ed è fatto assoluto divieto alla loro divulgazione.

L'Istituzione Scolastica fa presente, altresì, ai sensi e per gli effetti del "Regolamento UE 2016/679", che i dati forniti dal contraente o acquisiti dalla scuola, saranno oggetto di

trattamento (nel rispetto della normativa sopra richiamata e dagli obblighi di sicurezza e riservatezza) finalizzato ad adempimenti richiesti dall'esecuzione di obblighi di legge o di contratto, inerenti il rapporto di lavoro.

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE

(prof. Angela Serena Ildos) **Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d.**Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa

Prof. ssa Baggi Enrica
La sottoscritta Prof.ssa Baggi Enrica ai sensi del "Regolamento UE 2016/679", autorizza l'Amministrazione scolastica ad utilizzare i dati personali dichiarati solo per fini istituzionali e necessari per la gestione giuridica ed economica del rapporto di lavoro.
Per accettazione
Prof. ssa Baggi Enrica
<del></del>